СПРАВКА
Антикоррупционные мероприятия в МБОУ «Левобережненская СОШ»
В школе были проведены уроки и внеклассные мероприятия антикоррупционной направленности. В январе 2015 года проведено среди учащихся 9-11 классов анкетирование «О доверии к современной власти».   В 9- 10 классах (классные руководители Косумова А.З., Юсупова З.Э.  и Хасалиева Н.М.) прошло воспитательное мероприятие «Коррупция – что это?» На мероприятие были приглашены представители правоохранительных органов. Классные руководители познакомили учащихся с понятием "коррупция"и провели небольшое анкетирование по теме "Какие действия относятся к коррупции (взятки, воровство, присвоение, грабёж, убийство).
В феврале   в 5-7 классах (классные руководители Асанаева С.М. , Эльмерзаев У.Б. и Азиева Л.С.) провели деловую игру  «Как вы думаете?»  В 8 «А» (Тарамова Я.З.) прошел открытый урок на тему «Коррупция и борьба с ней». 
Для обсуждения были вынесены следующие вопросы: 1. Коррупция - это взяточничество, вымогательство, злоупотребление влиянием. 2.Коррупция - это должностное злоупотребление государственного служащего с целью личной выгоды. 3.Причины коррупции.(недостаточная прозрачность и подотчётность, терпимость населения к коррупции, низкие зарплаты) 4.Где чаще всего встречается коррупция (полиция, госсзаказы, таможня, получение разрешений, система госуслуг). 5. Что можно предпринять?
25  февраля  преподаватель ОБЖ Эльмерзаев У.Б. провел военизированную игру с учащимися 10-11 классов «Я гражданин России». Учащиеся расширили свои знания о роли армии в правовом государстве, о воинской обязанности и военной службе, приобрели практические навыки.
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