МБОУ «Левобережненская СОШ» Наурского муниципального района


Средства обучения и воспитания, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ОВЗ
[bookmark: _GoBack]СРЕДСТВА ОБУЧЕНИЯ И ВОСПИТАНИЯ.

            Средства обучения и воспитания, используемые в школе для обеспечения образовательной деятельности, рассматриваются в соответствии с ФГОС к условиям реализации основных общеобразовательных программ общего образования как совокупность учебно-методических, материальных, дидактических ресурсов, обеспечивающих эффективное решение воспитательное-образовательных задач в оптимальных условиях.

БИБЛИОТЕКА оснащена необходимыми для обеспечения воспитательно- образовательного процесса пособиями, литературой, картинами, играми, художественной литературой, мультимедийным оборудованием, которые подобраны в соответствии с образовательными областями: социально- коммуникативное развитие, познавательное развитие, речевое развитие, художественно-эстетическое развитие, физическое развитие.

Обеспечения доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ОВЗ
В ОУ созданы необходимые условия для реализации гарантированного гражданам Российской Федерации права на получение общедоступного и бесплатного образования.

            В здание образовательной организации обеспечен доступ для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Планировочные решения, проектируемые устройства и мероприятия, предназначенные для маломобильных посетителей и инвалидов, не допускают снижения эффективности эксплуатации зданий, а также удобств другим категориям посетителей.

            В проекте школы предусмотрено, в соответствии с требованиями, условия беспрепятственного и удобного передвижения маломобильных посетителей и инвалидов по помещениям школы и прилегающей территории.

            Доступ ОУ осуществляется с помощью пандуса. Поверхности входных площадок не допускают скольжения.

            В соответствии с указанной нормативной литературой предусматриваются следующие мероприятия по обеспечению доступа и безопасности инвалидов и маломобильных групп населения:

- ширина в коридорах составляет 3 м.;

- ширина входных проемов для посетителей составляет не менее 1,5 м.;

- дверные проемы не имеют порогов и перепадов высот пола;

- все помещения в местах входов и в коридорах хорошо освещены;
- в помещениях, предназначенных для посетителей, отсутствуют покрытия из сильно структурированных материалов, а также скользкие покрытия.

            Обеспечены безопасные условия пребывания детей в школе, установлены:

· тревожная кнопка для экстренных вызовов;
· автоматическая пожарная сигнализация;
· система видеонаблюдения.

            В школе созданы все условия для полноценной двигательной деятельности детей, формирования основных двигательных умений и навыков, повышения функциональных возможностей детского организма, развития физических качеств и способностей.

Объекты спорта

            В зале имеется необходимые для ведения физкультурно- оздоровительной работы физкультурное оборудование. Оборудование и инвентарь соответствует правилам охраны жизни и здоровья детей, требованиям гигиены и эстетики, СанПиН. Размеры и конструкции оборудования и пособий отвечают анатомо - физиологическим особенностям детей, их возрасту.

