ПРОТОКОЛЬНОЕ ПОРУЧЕНИЕ

Главы Чеченской Республики                                                                                          (№01-53 от 23.11.2015г.)
Во исполнение протокольного поручения Главы Чеченской Республики Рамзана Ахматовича Кадырова (совещание №01-53 от 23.11.2015г.)  «Противодействие ваххабизму, терроризму, экстремизму, антиобщественным проявлениям(наркомания, алкоголизм, нарушение правил дорожного движения)»  в МБОУ «Левобережненская СОШ» проводятся плановые мероприятия. Работа по профилактике среди учащихся  носит в школе систематический характер.

05.09.17г. День солидарности в борьбе с терроризмом.
Проведены следующие мероприятия:  торжественная линейка, классные часы, беседы; круглый стол; встреча со старейшинами и имамом села; спортивные мероприятия. 
07.09-18.09.17г. «Декада дорожной безопасности детей» 
Проведены следующие мероприятия:  уроки, классные часы, беседы по тематике дорожной безопасности и профилактике детского дорожного травматизма; конкурсы, викторина; родительские собрания по тематике дорожной безопасности и по правилам уличного движения пешеходов.  

09.-12.10. 17г. «Профилактика табакокурения, алкоголизма и наркомании»
Проведены следующие мероприятия классные часы, беседы; круглый стол; встречи со старейшинами и имамом села; спортивные мероприятия. 
                              
27.12.-02.12.17г. «СТОП ВИЧ/СПИД».
Проведены следующие мероприятия:  открытый урок; классные часы, беседы; тематический вечер, круглый стол; родительские собрания; встречи со старейшинами и имамом села; спортивные мероприятия.
Сентябрь –декабрь «Противодействие ваххабизму, терроризму, экстремизму»
Проведены следующие мероприятия:
Встречи-беседы  духовенства села, района,  республики, специалистов, депутатов, педагога-организатора  по ДНВ:
- разъяснение истинного значения Джихада;
- повышение роли традиционных конфессий;
-  профилактика экстремистских проявлений и гармонизации межконфессиональных отношений;
- обсуждение ситуации на Ближнем Востоке (Сирийская Республика).
    
                                                
В кабинетах классных руководителей имеются подборки классных часов и мероприятий по антинаркотической  и антиалкогольной пропаганде, профилактике вредных привычек.  
      В своей деятельности классные руководители используют следующие формы и методы работы: индивидуальная работа с детьми и семьями, беседа, беседа с элементами игры, игра, собрание, викторина, правовой лекторий, инструктаж, психологический практикум, диспут, круглый стол, просмотр видеофильмов с последующим обсуждением. Во всех классах ежемесячно практикуются классные собрания. В начале учебного года, перед каникулами и праздничными днями классные руководители проводят инструктаж по ПДД, технике безопасности в школе, дома и на улице, пожарной безопасности.
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